



# 奋力谱写中国式现代化的盐城篇章

(上接3版)

“人与自然和谐共生是中国式现代化的重要组成部分。”江苏盐城湿地珍禽国家级自然保护区管理处党组书记王甫同表示,将撸起袖子加油干,风雨无阻向前行,厚植绿色基因,擦亮生态底色,让保护区的水更清、天更蓝、湿地更美、鸟儿更欢,展现“国际湿地、沿海绿城”的生态魅力、发展活力。

“习近平总书记的报告,为我们做好生态保护工作指明了方向。”市湿地和世界自然遗产保护管理中心工程师陈娟说,盐城在生态保护方面的成就巨大,“国际湿地、沿海绿城”的城市定位赢得广泛赞誉。“我们将继续加强对黄海湿地世界自然遗产的统一管理与保护,进一步放大盐城湿地和世界自然遗产的品牌优势,努力走出一条具有盐城特色的绿色发展之路。”

射阳县发改委主任任日东说,在推动绿色发展上,将坚决落实“双碳”目标,加快推进千万千瓦级海上风电示范基地和整县屋顶分布式光伏建设,探索开展碳汇交易试点和零碳园区创建,创成沿海可再生能源发展示范区。

市中级人民法院环资庭员额法官周和说,作为奋战在环资审判一线的党员干警,将牢固树立和践行“绿水青山就是金山银山”的理念,将党的二十大精神的学习成果转化为推动环资审判工作高质量发展的强大动力,恪守

职责、锐意进取,为美丽中国建设贡献法院人的智慧和力量。

## 确保国家安全,推进国家安全部体系和能力现代化

国家安全是民族复兴的根基,社会稳定是国家强盛的前提。习近平总书记在二十大报告中强调,推进国家安全部体系和能力现代化,坚决维护国家安全和社会稳定。必须坚定不移贯彻总体国家安全观,把维护国家安全贯穿党和国家工作各方面全过程,确保国家安全和社会稳定。

全国最美基层民警、市公安局盐都分局郭猛派出所一级警长孙益海听完报告特别振奋,“总书记的讲话情深意远,直抵人心,作为一名新时代人民警察,一定不负党和人民的期望,任何时候都把群众利益放在第一位,立足岗位用心用情解决群众困难,守护好人民群众的生命财产安全。”

“党的二十大报告提出了要全方位夯实粮食安全根基,让我们备受鼓舞,也深感责任重大。”江苏中江种业股份有限公司副总经理查军民表示,公司仓储加工项目进入了最后的安装调试阶段,即将全面投产,接下来将深入开展“种+粮”项目,为中国饭碗装中国粮扛起应有的责任和担当。

市应急管理局综合协调处处长孙成刚表示,将按照“大安全大应急”

工作要求,建立“扁平化”应急指挥机制,加快推进预案管理、救援基地和专业队伍信息化,打造数字化应急管理平台,建设“智慧应急”,不断推进应急管理体系和能力现代化,为盐城勇当沿海地区高质量发展排头兵筑牢安全屏障。

“总书记的话语铿锵有力,鼓舞人心!”市消防救援支队西环路特勤站党支部书记、政治指导员赵毅动情地说,作为一名消防指战员,要坚持不懈苦练本领,在执勤训练、实战演练和重大任务中历练成长、淬火成钢,在党和人民最需要的关键时候,冲得上、拿得下、打得赢。

## 凝心聚力,深入推进新时代党的建设新的伟大工程

“主心骨”强,中国才会强。二十大报告强调,全面从严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上,决不能有松劲歇脚、疲劳厌战的情绪,必须持之以恒推进全面从严治党,深入推进新时代党的建设新的伟大工程,以党的自我革命引领社会革命。

“报告提出,增强党组织政治功能和组织功能,坚持大抓基层的鲜明导向,把基层党组织建设成为有效实现党的领导的坚强战斗堡垒,激励党员发挥先锋模范作用,保持党员队伍先进性和纯洁性。”作为基层组工干部,阜宁县委组织部的余焕超深感重任在

肩,“我们将立足组织工作,坚守初心使命,扎实开展党的二十大精神进企业、进医院、进学校等宣讲行动,积极组织并带头参加社区志愿服务等各类实践活动,为将各领域基层党组织打造成为坚强战斗堡垒作出应有贡献。”

聆听完报告,建湖县纪委监委第七监督检查室负责人尤伟心潮澎湃,“总书记指出,只要存在腐败问题产生的土壤和条件,反腐败斗争就一刻不能停,这为我们做好监督执纪执法工作指明了方向。我们将坚持‘上接天线、下接地气’,既胸怀‘国之大者’,加强对党中央和上级决策部署落实情况的监督检查,确保政令畅通,又做好‘分内小事’,扎实开展民生领域专项整治,让基层群众切实感受到正风肃纪反腐就在身边。”

“党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央以‘十年磨一剑’的定力推进全面从严治党,打出一套自我革命的‘组合拳’,风清气正的党内政治生态不断形成和发展。”市委党校党史党建教研室主任张里阳感触颇深,“面向未来,继续发扬彻底的自我革命精神,坚持不懈把全面从严治党向纵深推进,不断增强党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力,我们党就一定能永葆旺盛生命力和强大战斗力,团结带领人民战胜前进道路上的一切风险挑战,谱写新时代更加绚丽的华章。”

(上接2版)葛汉勤表示,“作为农业科技人员,我们要深刻领会实现农业现代化的丰富内涵和重大意义,弘扬科学家精神,脚踩在泥土上,心沉在科研上,始终做到‘脚下有泥,心中有梦’,切实担负起新时代农业科技自立自强的使命,拿出十年磨一剑的劲头,勇攀农业科技新高峰,把农业‘芯片’掌握在自己手中,为盐城建设农业强市贡献智慧和力量。”

## 书写共同富裕的新篇章

“党的二十大报告,催人奋进,令

人鼓舞。”自进驻阜宁县东沟镇东南村以来,盐城市农科院派驻东南村第一书记唐红生,牵头在东南村成立盐城市农科院博士志愿服务点,提升了农业科技含量,助力农业增产,促进农民增收。“我会把党的新思想、新战略、新举措传播到农民兄弟的生产生活,带领大家创新创业,书写共同富裕的新篇章。”

“党的二十大报告指出‘新时代的伟大成就是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的’,我想起了这些年我个人、村里以及盐城的发展和变

化,感觉自己身上的干劲更足了。”亭湖区五星街道五星村党支部书记孙维亚说,“我们村党委将认真贯彻落实好党的二十大精神,进一步建强村级党组织这个战斗堡垒,带领全村党员干部群众,踔厉奋发,勇毅前行,奋力做好新时代‘三农’工作,把五星建设得更美好,让群众的日子更富裕。”

五星村处于市区建成区车站商圈,土地少,资源多。2019年,该村跳出五星,将盐东镇的土地资源通过土地流转,输出资金、技术、品种、物流等资源,大力发展绿色高效农业,开

始了跨区域“飞地+绿色+乡村振兴”五星路径的探索,探索发展生态农业、智慧农业、观光农业,不仅富了本村,还带动周边村民一起致富。

作为全国文明村、盐城市经济排头村,五星村在竞逐绿色低碳发展新赛道上澎湃新动能。“一村富不算富,在党的二十大精神的指引下,我们要用新发展理念引领改革创新、激发创造力,通过党建联建,带动周边更多的村居实现共同富裕,一起加速奔向美好未来。”孙维亚信心满怀。

记者 陆荣春

公益广告

盐城

国际湿地 沿海绿城

湿地潮汐

盐阜大众报报业集团宣